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Wykonawcy

Dotyczy: Odpowiedzi do SIWZ w postępowaniu o udzielenia zamówienia publicznego  na: 

„DOSTAWA JEDNEGO FABRYCZNIE NOWEGO, LEKKIEGO SAMOCHODU RATOWNICZO-GAŚNICZEGO DO 3,5t W ZABUDOWIE KONTENEROWEJ Z NAPĘDEM 4x2  DLA POTRZEB GMINY JELENIEWO”, w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia  mniejszej niż kwoty określone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8 ustawy Pzp.

Urząd Gminy Jeleniewo reprezentowany przez Wójta Gminy Jeleniewo jako Zamawiający przekazuje, w oparciu o  art. 38 ust. 2 i 4 , w związku z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2006 r. Nr 164, poz. 1163 z późn. zm.) odpowiedzi na zadane pytania oraz wprowadza modyfikację do SIWZ: 

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiający dopuści samochód z napędem tylnym 4x2 ?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający nie dopuszcza do przetargu samochodu z napędem tylnym 4x2.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający dopuści samochód przystosowany do przewozu min. 5 osób wyposażony w co najminiej 4 drzwi?

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający dopuszcza do przetargu samochód przystosowany do przewozu min. 6 osób w tym kierowca, wyposażony w co najminiej 4 drzwi.

W treści SIWZ w pkt. 3.6 w części Nadwozie podpunkt d) Zamawiający omyłkowo wpisał:  „samochód przystosowany do przewozu min. 6 osób  wyposażony w co najmniej 4 drzwi”, a powinno być: „samochód przystosowany do przewozu min. 6 osób  w tym kierowca, wyposażony w co najmniej 4 drzwi”, tak jak w załączniku nr 6 W części G – Nadwozie,  punkt 19 – samochód przystosowany do przewozu min. 6 osób  w tym kierowca, wyposażony w co najmniej 4 drzwi.

Otrzymują:

1. Wykonawca  pobierający SIWZ

2. Strona internetowa Wykonawcy: http://www.jeleniewo.i-gmina.pl/bip/index.xml
3. a/a
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